MHCTPYKLIMS MO YCTAHOBKE 333.3404.1/111.3404.1

3ALLUMNTA KAPTEPA
roa . OBbEM | T™In
MAPKA 1 MOAENb & pymveka ¢ gBurATERs ¢ DKM mpygopa
GAC i Gs3 (pblHOK PO) 2023- ! 1.5 i Po6ot i MepenHuin
lanka 3aknagHaa M6

B M6x50

U_loanm%a 6X Bont M6x50

Wai6a 8 LLlanba 6

LLlanba 8

Btynka 25 mm

A

Bont M6x30

LLlan6a 8 Waii6a 8
LLlanba 6 LLlanba 6

=== BTynka 25 mm

1 1
MHCprKLWIﬂ no yCTaHOBKe: CocTaB n3penua: | !
1. Hap otBepcTmsimu (A) ycTaHOBUTbL raku 3aknagHsie M6. HauvmeHoBaHue | Kon-Bo | MOMEHT 3aTsKKM
2. 3agHioto YacTb 3almThl 3akpenuTb 6ontamm M6x30 ¢ wanbamu 6 1 8 B nosuumsx (B) ¢ wrartHom | '
pe3bGOil. Bont M6x30 P 2wt 9 Hu
3. MNepepHioto YacTb 3awuThl 3akpenuTb Gontamm M6x50 ¢ wabamu 6 1 8 Yepes BTYNKM 25 Mm B Bont M6x50 v 2WwT ! 9 Hm
YCTaHOBIEHHbIX raikax 3aknagHbix M6 (A). BTynku 25 Mm Lo2wn
4. 3aTsHyTb BCce pe3bboBble CoeaAMHEHNs C HeOOXoANMbBIM ycunuem. Micnonb3oBaHue laiika saknagHas M6 V2wt }
NMHEBMOVHCTPYMEHTa 3anpeLLeHo. LWai6a 8 N NTT) A
LWaii6a 6 T
SKpaH 1 1wt 1

Mpon3BoaUTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnuyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




